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  З   А   П   И   С   Н   И   К 

Од  пдржаната  24-та  редпвна седница на Спветпт на Опщтина Кишевп на ден 

11.08.2023 гпдина вп прпстприите на Спветпт на Опщтина Кишевп сп ппшетпк 

вп 10 шаспт  и 20 минути 

 

 

Седницата  ја птвпри и сп неа ракпвпдеще Претседателпт на Спветпт на 

Опщтина Кишевп Скендер Џабири, а присутни беа и спветниците: Ќамер 

Клпси, Дренуще Далипи, Валбпна Адили Емини, Агим Садику, Абдула 

Сејдини, Филип Митрески, Михајлп Данилпски, Виплета Спасенпска, Лазе 

Јакимпски, Олгица Ппппска, Игпр Стпјанпски, Даниела Ппппска, Антп 

Трајанпски, Тефик Лутвиу, Ардент Асани, Валентина Лазаревска, Иваншп 

Бпжинпски, Виктпр Алекспски, Рамазан Зулбеари, Фпртеса Сејдини и Сибел 

Туфекчи. 

Отсутен беще спветникпт Миден Зендели. 

На седницата беа присутни и Бурим Кадриу, Беким Мустафај и Анета 

Настеска-секретар, преставници пд ппщтинската администрација, 

директприте  пд :  ОУ,, Христп Узунпв,,  Другпвп  и  ЈОУ-Детска градинка  

,,Олга Мицеска,, Кишевп. 



 Претседателот на советот инфпрмира дека Записникпт пд 

предхпдната седница пдржана на 18.07.2023 г. ќе се усвпи на следната 

седница, бидејќи не бил ппдгптвен. 

Потоа, Претседателот на советот за пваа седница гп предлпжи 

следнипт:  

                                                 Д   Н   Е   В   Е   Н        Р   Е   Д 

1. Усвпјуваое на квартален извещтај за изврщуваое на Бучетпт на Опщтина 

Кишевп за квартал 2 за перипд 01.02.2023 гпдина дп 30.06.2023 г. 

2. Предлпг- Одлука за прпщируваое и пренамена на средства вп Бучетпт на 

Опщтина Кишевп за 2023 г. 

  3.Предлпг- Одлука за даваое на ппзитивнп мислеое на Гпдищен план за 

врабптуваое  на Опщтина Кишевп за 2024 гпдина. 

 4.Предлпг-Одлука за дпделуваое на еднпкратна финансиска ппдрщка за 

ушебната 2022/2023, за псвпенп првп местп на натпревар на државнп нивп за 

ппщтинските пснпвни ушилищта. 

5. Усвпјуваое на Извещтајпт за рабпта на ЈОУ-Детска градинка ,,Олга  

Мицеска,, Кишевп за 2023/2024 гпдина. 

6. Усвпјуваое на Гпдищната Прпграма за рабпта на ЈОУ-Детска градинка 

,,Олга Мицеска,, Кишевп за 2023/2024 гпдина. 

 7. Усвпјуваое на Гпдищен план за врабптуваое за 2024 гпдина и балансер вп 

ЈОУ- Детска градинка  ,,Олга Мицеска,, Кишевп. 

8.Предлпг Бараое за згплемуваое и намалуваое на капацитетпт за 

запищуваое на деца вп ЈОУ Детска градинка ,,Олга Мицеска,, Кишевп. 

9.Усвпјуваое на Гпдищен план за врабптуваое за 2023 на ОУ ,,Христп 

Узунпв,,  Другпвп. 



10. Предлпг- Одлука за дпнесуваое на предлпг за технишка исправка на 

технишката грещка вп табеларен дел пд урбанистишки план за  ГП. 1.25, Блпк 

1 вп ДУП, за дел пд нас. ,, Ппдварпщ,, Опщтина Кишевп дпнесен сп Одлука на 

спвет бр.07-1618/3 пд 05.07.2012 сп плански перипд 2011-2016. 

 11.Разнп. 

Михајло Данилоски – Инфпрмира дека имале дпставенп Предлпг –

Олука за пренамена на средсва и сметал дека таа треба да биде тпшка на 

дневен ред на пваа седница. 

Лазе Јакимоски- Инфпрмира дека вп врска сп предлпг- Одлуката 

сакале средствата милипн и двеста да се издвпјат вп една и 400 илјади вп 

друга пдлука, да бидат ппсебнп издвпени. Вп врска сп тпшката за финансиска 

ппдрщка на ушеници за псвпенп првп местп на државен натпревар праща 

щтп е пренаменетп вп Предлпг- Одлуката пд втпрата тпшка пд дневнипт ред. 

Истакна дека Одлуката била ппщта, не билп прецизиранп ни за ушениците, ни 

за ментприте и праща зпщтп ментприте биле пдземени пд финансиска 

ппдрщка и ппкрај тпа щтп за нив пстанувале пкплу 80 илјади денари паришни 

средсва пд 440-те илјади, акп пд нив се пдземеле 314 илјади за ваушери за 

првашиоата. 

Бурим Кадриу- Инфпрмира дека предлпгпт пд ВМРО дп Спветпт за 

ппделба на Одлуката на две Одлуки не стпел и мпралп да биде вп една 

Одлука, бидејќи тпа билп една целина и вп неа се правелп пренамена на 

средствата пд една вп друга ставка. Истакна дека сега ќе ималп втпр уписен 

рпк и брпјката на првашиоа ќе била пкплу 400 деца. 

Лазе Јакимоски-  Инфпрмира дека лани брпјката била 295 деца и за 

жал брпјпт се намалувал, а не се згплемувал пд гпдина вп гпдина. Не држелп 

пбјаснуваоетп пд Бурим, мпжела Одлуката да се ппдели вп две Одлуки и да 

се расппреди пп ставки. Ппбара измена на дневнипт ред и нивната Предлпг- 

Одлука за прпщируваое и пренамена на средствата вп бучетпт на Опщтина 

Кишевп да биде ставена тпшка на дневен ред. 



            Претседателот на советот гп стави на усвпјуваое предлпгпт пд 

спветникпт Михајлп  за дппплна на дневнипт ред сп нпвата предлпжена  

тпшка  и истипт не се усвпи  сп 9 гласа ЗА, 11 гласа  ПРОТИВ  и 2 гласа 

ВОЗДРЖАНИ . 

            Претседателот на советот гп стави на усвпјуваое предлпженипт 

Дневен ред и истипт се усвпи  сп 15 гласа ЗА,  6 гласа ПРОТИВ  и  1глас 

ВОЗДРЖАН. 

1.ПРВА ТОЧКА : Усвпјуваое на квартален извещтај за изврщуваое на 

Бучетпт на Опщтина Кишевп за квартал 2 за перипд 01.02.2023 гпдина дп 

30.06.2023 г 

Претседателот на Комисијата за финансии и буџет гп прпшита 

Извещтајпт пд пдржаната седница на кпмисијата за финансии. 

Бурим Кадриу-Инфпрмира дека тпшките кпи се вп надлежнпст на 

кпмисијата биле разгледани на кпмисија и дп 30.06.2023 ималп реализација 

на бучетпт пд 46,5 %.  Вп Образецпт К2 биле прикажани дплжнпстите на 

ппщтината кпн субјектите, кпи биле намалени пд 78 на 7 милипни. Вп К3 

Образецпт  немалп преставуваое , бидејќи немалп заеми. 

Агим Садику-  Инфпрмира дека вп пваа тпшка немпжелп да се менува 

нищтп, тпа е тпа и требалп самп да се кпнстатира. Барав ппдетални 

изјаснуваоа за да мпже да се направи сппредба вп врска сп намалуваоата и 

згплемуваоата пд предхпдните гпдини. Истакна дека вп пднпс на лани била 

слишна реализацијата на бучетпт, нп била намалена реализацијата на 

Данпкпт на импт. 

Михајло Данилоски- Инфпрмира дека има технишка сугестија дп 

Секретарпт, вп иднина при ппдгптпвка на Одлуките да се упптребува 

Македпнскипт јазик сп кирилишнп писмп, а не пплпвина пд Одлуката да се 

пищуваат сп кирилица, а пплпвина сп латиница. 

Претседателот на советот гп стави на усвпјуваое Кварталнипт извещтај 

за изврщуваое на Бучетпт на Опщтина Кишевп за квартал 2 за перипд 01.02. 



2023 гпдина дп 30.06.2023 г. и истипт се усвпи сп 13 гласа ЗА,  ПРОТИВ (нема),  

9 гласа ВОЗДРЖАНИ . 

2.ВТОРА ТОЧКА: Предлпг Одлука за прпщируваое и пренамена на 

средства вп Бучетпт на Опщтина Кишевп за 2023 г. 

Бурим Кадриу- Инфпрмира дека се направени две измени вп бучетпт. 

Сп средства пд Еврппска унија се градат спцијални станпви на рпмската 

заедница, а ппщтината има дпгпвпр за кпфинансираое. Сумата пд ставката 

за сппрт и рекреација  се намалува и се расппредува за тпа. Другата измена е 

за финансиска ппмпщ и ваушер пд 1000 денари за секпе прваше и финансиска 

ппмпщ за ушеници за псвпенп првп местп на државни натпревари . 

Лазе Јакимоски-  Праща зпщтп тие средства не биле предвидени вп 

2020 гпдина кпга бил пптпищан Дпгпвпрпт и зпщтп се пдземале средства пд 

Прпграмата за сппрт и рекреација и изградба на капитални пбјекти. 

Бурим Кадриу- Инфпрмира дека вп мпментпт ималп Јавен ппвик пд 

Еврппската унија, кпј требалп да се рализира. Нпсаш на прпектпт билп 

Здружение пд Прилеп, а ппщтината е кпфинансиер сп 10%. Средства не биле 

предвидени, бидејќи ималп прпблеми вп  реализација на прпектпт. 

Лазе Јакимоски- Праща зпщтп Одлуката  за ваушери за првашиоата пд 

440 илјади денари не е на дневен ред. 

Бурим Кадриу- Инфпрмира дека ппщтината имала искуствп за такви 

ваушери сп кпи се ппмагалп за време на кпвид и за рпмската зедниаца. 

Пптребнп билп да се дпнесе Правилник, да се фпрмира Кпмисија за 

реализација на ваушери и да се пбјави Јавен ппвик. 

Лазе Јакимоски- Истакна дека Правилникпт мпрал да ппмине на спвет. 

Бурим Кадриу- Инфпрмира дека Ушилищтата ќе дадат ппдатпци за 

брпјпт на првашиоа.  

Валентина Лазаревска- Инфпрмира дека предлпгпт пптекнал пд 

Спветнишката група на ВМРО, дека сега ималп 314 запищанп првашиоа и 



имала инфпрмација дека таа брпјка ќе се намалува, а не да се згплемува 

ппради иселуваоата на граданите пд земјата. Истакна дека сумата пд илјада 

денари за прваше е мала, какп ппмпщ на рпдителите и вп иднина да се 

предвиди вп бучетпт ппгплема сума за тпа. 

Михајло Данилоски- Инфпрмира дека веќе две гпдини гп барале тпа и 

еве сега ќе се реализиралп, нп тпј бил прптив таквата  пренамена на 

средства. 

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое  Предлпг Одлуката за 

прпщируваое и пренамена на средства вп Бучетпт на Опщтина Кишевп за 

2023 г и истата се усвпи сп 12 гласа ЗА. 6 гласа ПРОТИВ . 4 гласа ВОЗДРЖАНИ. 

Абдула Сејдини- Инфпрмира дека му е шуднп щтп  гласаат прптив, а         

предлпгпт првп бил нивни. 

Лазе Јакимоски- Инфпрмира дека една пд пришините щтп гласале 

прптив е таа щтп ќе се пдземаат средства пд дпизградбата на сппртската сала 

,,Јаншица’’, какп щтп инфпрмирал Бурим. 

Абдула Сејдини- Инфпрмира дека Одлуката требалп сепак да ја 

ппдржат, бидејќи први гп дале предлпгпт за неа, а вп врска сп сумата пд 

илјади денари ваушер за прваше, истакна дека сумата е мала и вп иднина  да 

се предвиди таа да биде ппгплема. 

3.ТРЕТА ТОЧКА: Предлпг- Одлука за даваое на ппзитивнп мислеое на 

Гпдищен план за врабптуваое  на Опщтина Кишевп за 2024 гпдина 

Секретарот на општината- Инфпрмира дека Гпдищнипт план за 

врабптуваое за 2024 гпдина бил ист сп тпј пд 2023 гпдина, прпмена ималп 

самп кај пензипнираоетп. Истакна дека вп планпт кај македпнци намесп 89, 

требалп да стпи 82, а кај пензипнираоетп нема пдреденп тпшна брпјка, 

бидејќи немале ппдатпци  за  ппжарникарите кпи биле сп бенифициран 

стаж. 

Сибел Туфекџи- Праща сппред кпј критериум се изгптвува планпт. 



Секретарот на општината- Инфпрмира дека брпјката се ппределува 

сппред балансерпт, а за прпфилпт на врабптени кажуваат Ракпвпдителите на 

Сектпри и Одделенија. 

Председателот на советот ја стави на усвпјуваое  Предлпг- Одлуката за 

даваое на ппзитивнп мислеое на Гпдищен план за врабптуваое  на Опщтина 

Кишевп за 2024 гпдина и истата беще усвпена сп 14 глас ЗА. ПРОТИВ (нема). 7 

гласа ВОЗДРЖАНИ. 

4.ЧЕТВРТА ТОЧКА: Предлпг-Одлука за дпделуваое на еднпкратна 

финансиска ппдрщка за ушебната 2022/2023, за псвпенп првп местп на 

натпревар на државнп нивп за ппщтинските пснпвни ушилищта. 

Секретарот- Инфпрмира дека минатата седница пваа тпшка се ппвлекла 

пд дневен ред, ппради првата и втпрата тпшка кпи се на  дневен ред на пваа 

седница. Истакна дека знаеле дека немалп средства вп бучетпт и требалп да 

се предвидат и не знаеле кплку ушеници имале псвпенп првп местп на 

државните натпревари. Пари ќе им се дадат самп на ушениците, а не и на 

ментприте, бидејќи така пдлушил менанчментпт. 

Валентина Лазаревска-  Инфпрмира дека вп врска сп Одлуката има 

забелещка дека требалп да стпјат имиоата на ушилищтата и дека и 

ментприте ппкрај ушениците требалп да бидат наградени, бидејќи тие се 

залпжиле ушениците да ппстигат такпв успех. 

Секретарот- Инфпрмира дека вп мпментпт тпа билп беспредметнп, 

бидејќи  тплку биле средствата. 

Валентина Лазаревска-Инфпрмира дека вп некпј ушилищта ментприте 

сами плаќале кптизација, затпа щтп некпј ушилищта биле сп блпкирани 

сметки. 

Лазе Јакимоски- Праща каде биле 80.000 денари. 

Секретарот- Инфпрмира дека тие се предвидени, а не и дека ги има 

ппщтината. 



Лаазе Јакимоски- Праща зпщтп пд тие 80.000 денари щтп пстануваат 

не им се даде награда и на ментприте, бидејќи без нивнипт труд  ушениците  

немалп да ппстигнат успех. 

Претседателот на советот ја стави на  усвпјуваое  Предлпг-Одлуката  за 

дпделуваое на еднпкратна финансиска ппдрщка за ушебната 2022/2023, за 

псвпенп првп местп на натпревар на државнп нивп за ппщтинските пснпвни 

ушилищта и истата беще усвпен сп 22 глас ЗА. ПРОТИВ (нема). ВОЗДРЖАНИ 

(нема). 

5. ПЕТА ТОЧКА: Усвпјуваое на Извещтајпт за рабпта на ЈОУ-Детска 

градинка ,,Олга  Мицеска,, Кишевп за 2023/2024 гпдина 

Директорот на ЈОУ-Детска градинка ,,Олга Мицеска,,- деталнп гп 

пбразлпжи Извещтајпт за рабпта на градинката. 

Бидејќи, никпј не се јави за збпр, Претседателот на советот гп стави на  

усвпјуваое  Извещтајпт за рабпта на ЈОУ-Детска градинка ,,Олга  Мицеска,, 

Кишевп за 2023/2024 гпдина и истипт беще усвпен сп 22 гласа ЗА. ПРОТИВ 

(нема).  ВОЗДРЖАНИ (нема). 

6. ШЕСТА ТОЧКА:  Усвпјуваое на Гпдищната Прпграма за рабпта на ЈОУ-

Детска градинка ,,Олга Мицеска ,, Кишевп за 2023/2024 гпдина 

Директорот на ЈОУ-Детска градинка ,,Олга Мицеска,,- деталнп ја 

пбразлпжи  Прпграмата  за рабпта на градинката. 

Претседателот на советот ја стави на  усвпјуваое  Гпдищната Прпграма 

за рабпта на ЈОУ-Детска градинка ,,Олга Мицеска,, Кишевп за 2023/2024 

гпдина и истата беще усвпена сп 22 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема). ВОЗДРЖАНИ 

(нема). 

7. СЕДМА ТОЧКА: Усвпјуваое на Гпдищен план за врабптуваое за 2024 

гпдина и балансер вп ЈОУ- Детска градинка ,,Олга Мицеска,,Кишевп. 



Директорот на ЈОУ-Детска градинка ,,Олга Мицеска,,- деталнп гп 

пбразлпжи  Гпдищнипт план за врабптуваое за 2024 гпдина и балансер вп 

градинката сп предвидените врабптуваоа и пензипнираоа. 

Претседателот на советот гп стави на  усвпјуваое на Гпдищнипт план 

за врабптуваое за 2024 гпдина и балансер вп ЈОУ- Детска градинка ,,Олга 

Мицеска,, Кишевп и истипт беще усвпен сп 22 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема). 

ВОЗДРЖАНИ(нема). 

Се премина на: 

8.ОСМА ТОЧКА: Предлпг Бараое за згплемуваое и намалуваое на 

капацитетпт за запищуваое на деца вп ЈОУ Детска градинка ,,Олга Мицеска,, 

Кишевп 

Валентина Лазаревска- Праща кпе е намалуваоетп. 

Директорот- Инфпрмира дека се прави сппјуваое на две групи пд 

разни впзрасти  и правеое хпмпгена група пд 3-5 деца, 4-6 деца итн. 

Претседателот на советот гп стави на  усвпјуваое Предлпг Бараоетп за 

згплемуваое и намалуваое на капацитетпт за запищуваое на деца вп ЈОУ 

Детска градинка ,,Олга Мицеска,, Кишевп и истптп беще усвпенп сп 22 гласа 

ЗА. ПРОТИВ (нема).  ВОЗДРЖАНИ (нема). 

Претседателпт на спветпт даде пауза пд 5 минути. 

Пп паузата седницата прпдплжи. 

9.ДЕВЕТА ТОЧКА: Усвпјуваое на Гпдищен план за врабптуваое за 2023 

на ОУ,,Христп Узунпв,, Другпвп 

Директоката на ОУ,,Христо Узунов,, - Инфпрмира дека  тпе е пптребнп 

за да мпже да се пбјави Оглас за нпвп врабптуваое, бидејќи без тпа, 

немпжелп да се пбјави пгласпт. 



  Претседателот на советот гп стави на  усвпјуваое  Гпдищенипт план 

за врабптуваое за 2023 на ОУ,,Христп Узунпв,, Другпвп и истипт беще усвпен 

сп 22 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема).  ВОЗДРЖАНИ (нема). 

10 ДЕСЕТА ТОЧКА: Предлпг Одлука за дпнесуваое на предлпг за 

технишка исправка на технишката грещка вп табеларен дел пд урбанистишки 

план за  ГП. 1.25, Блпк 1 вп ДУП, за дел пд нас. ,, Ппдварпщ,, Опщтина Кишевп 

дпнесен сп Одлука на спвет бр.07-1618/3 пд 05.07.2012 сп плански перипд 

2011-2016. 

Беким Мустафај- Инфпрмира дека се рабпти за исправка на технишка 

грещка, ималп разлика вп ппврщината на парцелата и пна щтп билп внесенп 

вп Елабпратпт и затпа билп пптребнп  табеларнипт приказ пд урбанистишкипт 

план и Елабпратпт да се изеднашат. 

Претседателот на советот ја стави на  усвпјуваое Предлпг Одлуката за 

дпнесуваое на предлпг за технишка исправка на технишката грещка вп 

табеларен дел пд урбанистишки план за  ГП. 1.25, Блпк 1 вп ДУП, за дел пд 

нас. ,, Ппдварпщ,, Опщтина Кишевп дпнесен сп Одлука на спвет бр.07-1618/3 

пд 05.07.2012 сп плански перипд 2011-2016 г. и истата беще усвпена сп 12 

гласа ЗА, ПРОТИВ (нема). 9 гласа ВОЗДРЖАНИ. 

11.ЕДИНАЕСЕТА ТОЧКА:  Разнп 

Претседателот на советот прпшита бараое пд Опщтинскипт кпмитет на 

ВМРО-ДПМНЕ  Кишевп за птстапуваое прпстпр вп Китинп Кале и приклушпк 

на електришна енергија за ппврзуваое на пзвушуваое за пдржуваое на 

трибина ,,33 гпдини ОК ВМРО-ДПМНЕ-Кишевп- минатп, сегащнпст, иднина на 

22.08.2023 г. вп перипд пд 18-20 шаспт. 

Од страна на службите беще кажанп дека на бараоетп ппзитивнп е 

пдгпвпренп. 

Пптпа пд страна на Претседаелот на советот беще прпшитанп бараоетп 

пд Петре и Жаклина пд  ул. ,,Бпјан Никплпвски’’ бр.3 населба Иванидпл  кпи 

10 гпдини живеат таму, ги имаат платенп кпмуналиите, а немаат асфалт, 



канализација, улишнп псветлуваое. Не мпжат да извадат пптребен дпкумент 

и ппкрај тпа щтп сп Одлука на спвет е дпнесенп име на улицата, кпе мпже да 

се види пд прилпжените дпкази сп бараоетп  и бараат да се рещи тпа. 

Лазе Јакимоски- Праща дали се заппзнаени тие кпи се надлежни за 

псветлуваоетп вп ппщтината, за тпа дека се краде електришна енергија кај 

мпстпт кај ,,Пуцкп Петрпл,, , пд страна на тие кпи имат ппставенп тезги и 

прпдаваат и дека некпј мпжелп да настрада. 

Секретарот- Инфпрмира дека за кпристеое на тезгите уреднп се 

плаќалп такса, а за крадеоетп електришна енергија ќе пријавеле. 

Бидејќи, никпј друг не се јави за збпр, а сп тпа беще исцрпен Дневнипт 

ред за пваа седница, Претседателпт на Спветпт на Опщтина Кишевп ја затвпри 

Седницата на Спветпт вп 12 шаспт и 10 минути. 

 

Записнишари                                                               Спветна Опщтина Кишевп 

                                                                                                   Претседател 

-Ленше Србинпска                                                                 Скендер Џабири 

-Елисавета Милеска 


